

「三個字，我最喜歡的。」傾顏激動地說道，「蜘蛛俠，對不對！」朝孟滿臉自信的笑著，「嘩，你們兩個也太有默契了吧，這怎麼玩啊！不玩了！不玩了！」

「那是，我和他可是好兄弟，他有甚麼我是不知道的。」少華，你們輸了別想賴帳，記得請吃飯！」傾顏拍著胸口驕傲地說。但傾顏沒看到朝孟在她身後苦笑了一下，眼神中流露出淡淡的憂傷。

「少華！你知道朝孟跑哪去了？他最近是不是有甚麼事，為甚麼老是避開我。」傾顏水汪汪的眼睛裡流露出的是滿滿的擔心，以及那一絲難以察覺的悲傷，令心裡有鬼的少華不敢直視她的雙眼。「沒，沒甚麼啊，他會有甚麼事。可能他沒聽到你在叫他而已，你別擔心。」「好吧。」失落的傾顏走開了，「這中間一定有問題，不行，我得弄清楚。怎麼才能找到朝孟呢？啊！去他家！」

傾顏回家的路上一直在自言自語，路上的行人都對之傳來奇怪的眼神。「你看，那個小姐姐長得那麼漂亮，沒想到竟然是個瘋子，快走！」傾顏身邊出現了一段真空地帶，沒人敢接近，在這繁忙的街道上顯得格外突出。

「站著，不許跑，你說你最近為甚麼老是避開我，叫你也不理我，是不是我惹你不開心了，你告訴我啊！」傾顏雙手打開，企圖擋住朝孟的離開。

「我沒事，你也沒做錯，只是我覺得我們之間要有點距離。」朝孟面無表情地說道，說完就準備離開。

「不許走，為甚麼要有點距離，之前不是好好的嗎？我們不是好兄弟嗎？」傾顏再次擋住朝孟的離開，眼眶中充滿了眼淚，好像下一秒就要流出。

「好兄弟，好兄弟，你難道不知道我對你的感情嗎？我喜歡你啊，我不要當你的兄弟！」這是朝孟第一次對她大吼。

傾顏瞬間呆住了，不知道是被朝孟吼傻了，還是這個突如其來的表白嚇到了，看著傾顏的表情，朝孟感覺心中好像被刺了一刺，然後就快步離開了，深怕聽到傾顏的拒絕。

「你回來啦，傾顏。」傾顏的母親從廚房出來對傾顏說道。原來在不知不覺中她已經回到了家裡，突然傾顏一下衝進了房間，把自己包進被子，回想著今天發生的事，她依舊不敢相信，她的好兄弟向她表白了。她立刻打電話給她的好閨蜜妙雯。

「他終於和你表白了啊，我等這天等好久了，你還不答應他。」妙雯一聽到朝孟和傾顏表白，瞬間激動起來。「我一直把他當兄弟看的啊，我.....等等，甚麼叫終於，你等了這天好久？這是甚麼意思？」傾顏瞪大眼睛，驚訝地說。「朝孟

喜歡你好久啦！我這個局外人都看得一清二楚，我真的替朝孟感到悲哀，怎麼就愛上你這麼一個感情白癡。」妙雯無語地對傾顏說。「算了，你自己想清楚吧，依我所看你也是喜歡朝孟的，只是你自己不知道，這麼好的男人可別錯過啊。」說著就掛了電話。「喂！你就這樣掛了，我怎麼辦啊！不理了，睡醒再想。」

第二天傾顏一出門就看到朝孟在門口等著她，「早啊。」朝孟的叫聲令本想回家避一避的傾顏不知所措，走也不是，留也不是。「等你好久了，你想得怎麼樣，可以給我一個答案了嗎？我不想再這樣了！」朝孟堅定地對著傾顏，使她無法躲避。「你先進來吧，我們聊一聊。」傾顏已經放棄抵抗了，只好正面應對。

傾顏放下一杯水給朝孟，「喝水。」「等等再喝也不遲，你先告訴我答案好不好？」朝孟用祈求的眼神望向傾顏。「好吧，我想了一個晚上，你剛表白時我真的很驚訝，完全沒想過你會喜歡我，我一直以為我們會時一輩子的好兄弟。不過我發現，我好像也喜歡你，但我還不能確定，你可以給我機會嗎？」傾顏頂著一張紅臉蛋，一口氣說完。這次輪到朝孟驚呆了，「真、真的嗎？你也喜歡我嗎？太好了！太好了！我終於結束了我二十年的單身生活了！」朝孟得到傾顏的肯定，激動地把傾顏抱起來，流下開心的眼淚。

「藏在心裡這麼多年的祕密終於說出來了，終於不用再隱瞞著你，我好開心啊！我們要一直在一起，一直到永遠！」朝孟最後深情地對傾顏說。

故事或許到此就結束，但他們的人生絕對不會到此結束。你以為故事到此結束了嗎？這你就錯了。

兩年之後的一個晚上，煙霧迷離，滂沱大雨，忽然一道強光在眼前出現，迎面而來的車輛向正在過馬路的傾顏撞倒，傾顏望著滿臉驚恐的朝孟淡然微笑，然後慢慢閉上眼睛，就這樣，一場車禍就帶走了傾顏的生命。朝孟傷心不已，「為甚麼？你為甚麼要離開我？我們好不容易才在一起。老天爺！你為甚麼要把她帶走！」自此之後，朝孟像發了瘋似的到處尋找那些鬼魂聚集地，但通通無望而歸。但朝孟不曾放棄，一直四處尋找，直至一年後.....

「傾顏，你在嗎？你出來見見我吧。我好像你。」朝孟的聲音在這安靜的巷子裡顯得格外明顯。突然一股冷風吹過，巷子的盡頭出現了一個女生的背影。

「傾顏，是你嗎？朝孟滿懷希望地走過去。女孩轉身過來，那雙水汪汪的大眼睛，那熟悉的臉蛋，就是朝孟一年來心心念念的傾顏。

忽然傾顏的臉上出現了一絲破裂，「啊！」朝孟不知被甚麼嚇倒了，直衝巷外。等到朝孟跑遠了，傾顏變回了原本的模樣，眼角流出眼淚，「現在你可以放下我，安心的活著了吧。」但傾顏不知道的是，在巷子外面的朝孟也流下了淚水。

「傾顏，你現在可以放心地去喝孟婆湯了吧，希望你下輩子能幸福。」